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Nema 60 Hz

CMG Motorreductores a engranajes cilindricos

Caracteristicas técnicas Technical features

Los reductores de la serie CMG son caracterizados por un elevado
grado de modularidad: partiendo de un cuerpo base, es posible
configurarlo de acuerdo a las exigencias, con brida o base.

The high degree of modularity is a design feature of CMG helical
gearboxes range. It is possible to set up the version required using
flanges or feet.

Caracteristicas comunes para toda la serie:

e Cuerpo y bridas de entrada en inyeccion de aluminio
e Bridas de salida y base en fierro vaciado;

e Engranajes siempre rectificados;

e Lubricacion permanente con aceite sintético.

The main features of CMG range are:

e Die-cast aluminum housings and input flanges.
e Castiron feet and output flanges;

e Ground-hardened helical gears;

e Permanent synthetic oil long-life lubrication.
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Community Design

N. 1004428
Clasificacion Classification
U H F H/F
] = =] = =
REDUCTOR / GEARBOX
CMG 01 2 H65 9.81 D1.0 56C
Tipo Tamario Etapas Version Relacion de reduccion Eje de salida G
Type Size Stages Version Ratio Output shaft
CMG 00 2 U ver tablas ver tablas 56C
01 3 H see tables see tables 140TC
02 F... 180TC
03 HIF... 210TC
04
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Nema 60 Hz

Clasificacion Classification
U H F
. = = =
:{ g[ =
REDUCTOR / GEARBOX
CMGIS 01 2 U 9.81 D1.0
Tipo Tamafio Etapas Version Relacion de reduccion Eje de salida
Type Size Stages Version Ratio Output shaft
CMGIS 00 U ver tablas ver tablas
01 2 H see tables see tables
02 3 F...
03 HIF...
04
MOTOR / MOTOR
1 hp / 0.75kW 4p 3ph 220/440V 60Hz L
Potencia Polos Fases Tension Frecuencia Posicion caja de bornes
Power Poles Phases Voltage Frequency Terminal box pos.
ver tablas 2p 1ph 230V 50Hz T1 (Std)
see tables 4p 3ph 230/400V 60Hz
6p -
8p 220/440V
Sentidos de rotacion Direction of rotation
CMG...2 CMG...3
CMGIS..2 CMGIS..3

Nomenclatura Symbols
ny  [rpm] Velocidad de entrada / Input speed

n, [rpm] Velocidad de salida / Output speed

i Relacion de reduccion / Ratio

Py [hp] Potencia en la entrada / Input power

M, [lb-in] Par en la salida en funcién de P, / Output torque referred to P,

Pn; [hp] Potencia nominal en la entrada / Nominal input power

Mn, [lb-in] Par nominal en la salida en funcién de Pn, / Nominal output torque referred to Pn;

sf Rendimiento dinamico / Service factor

Ry [lb] Carga radial permitida a la entrada / Permitted input radial load
A;  [Ib] Carga axial permitida a la entrada / Permitted input axial load
R, [Ib] Carga radial admisible en la salida / Maximum output radial load
A, [Ib] Carga axial admisible en la salida / Maximum output axial load
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Nema 60 Hz

Lubricacion Lubrication

Todos los reductores de los tamafios 00, 01, 02, 03 y 04 son pre-  Permanent synthetic oil long-life lubrication (viscosity grade
viamente lubricados con aceite sintético con grado de viscosidad  320) makes it possible to use sizes 00, 01, 02, 03 and 04 in all
320, por lo tanto, pueden ser instalados en cualquier posicion de  mounting positions; for this reason they can be installed in any

montaje y no requieren mantenimiento. assembly position and do not require maintenance.
Cargas radiales Radial loads
R, [Ib]
ny
[rpm]
CMG 00 CMG 01 CMG 02 CMG 03 CMG 04
700 93 172 344 447 535
— 600 98 181 362 470 563
= R>
500 104 192 384 500 598
= A, =R
] = x 0.2 400 113 207 414 538 644
<272

T L 250 132 242 484 630 754
180 147 297 574 747 876
150 168 316 610 793 954
120 181 367 779 855 1028
100 215 414 828 1013 177
80 232 446 892 1133 1347
60 255 491 982 1248 1482
40 292 562 1124 1461 1798
10 292 562 1124 1461 1798

Cuando la carga radial no se aplica en el punto medio del eje, es  When the radial load is not applied on the centre line of the shaft
necesario calcular la carga efectiva a través la siguiente formula: it is necessary to calculate the effective load with the following
formula:

CMG 00 CMG 01 CMG 02 CMG 03 CMG 04
a 2.874 0.394 4.606 5.197 5.905
b 2.087 3.307 3.622 4.016 4.528
Romax 292 562 1124 1461 1798
R,-a
¢ = < Romax a, b = valores dados en la tabla
(b+x) a, b = values given in the table

R <R,
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Nema 60 Hz Motorreductores a engranajes cilindricos c MG

Datos técnicos Technical data
n;= 1750 rpm
—=| ) Mn, NEMA Motores aplicables
}: ! [Ib-in] n, Pn, NEMA Motor adapters
[rpm] [hp] 56.C
CMG 002

5.03 354 348 2.04

6.10 354 287 1.68

7.49 354 234 1.37

8.99 442 195 1.42

10.16 442 172 1.26

12.07 442 145 1.06

13.40 619 131 1.34

15.14 619 116 1.18

18.17 619 96.3 0.99

21.58 619 81.1 0.83

23.51 619 74.4 0.76

25.10 619 69.7 0.71

27.08 619 64.6 0.66

32.49 619 53.9 0.55

42.04 619 41.6 0.43

44.89 619 39.0 0.40

48.86 619 35.8 0.37

55.10 619 31.8 0.33
NOTA NOTE
Las areas resaltadas indican el tamafo de carcasa del motor  Highlighted &reas indicate the motor input flange available on each
correspondiente. gearbox size.

da por el factor térmico. Para mas detalles consultar con nuestro tion: please contact our Technical Department.
servicio técnico

Antes de seleccionar cualquier reductor, favor de revisar los valores de  Before selecting any gearbox, please read the performance values shown in
desempefio en las paginas B10 a la B19. the tables on page B10 to B19.

f * =Pn, es la potencia mecanica. La potencia aplicable resulta reduci- 2 * =The service factor (sf) has to be selected depending on applica-

_ 1. Dimensiones NEMA/ NEMA Dimensions
56 C
# N 4.5
a2z DJF, ] 5.88
P 6.5
A 11 D 0.625
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Nema 60 Hz

Datos técnicos

Technical data

n;=1750 rpm
—= . Mn, NEMA Motores aplicables
}3 ! [Ib-in] n; Pn, NEMA Motor adapters
=4 [rm] [he] 56 C 140 TC
CMG 012
3.82 531 458 4.02
4.63 531 378 3.32
5.69 531 308 2.70
7.72 708 227 2.65
9.17 708 191 2.23
9.81 708 178 2.09
11.50 885 152 2.23
11.90 885 147 2.15
13.80 1062 127 2.23
14.62 1062 120 2.10
17.86 1062 98.0 1.72
19.07 1062 91.8 1.61
19.83 1062 88.2 1.55
23.56 1062 74.3 1.30
29.56 1062 59.2 1.04
35.47 1062 49.3 0.87 *
45.89 1062 38.1 0.67 *
49.00 1062 35.7 0.63 *
53.33 1062 32.8 0.58 *
60.15 1062 29.1 0.51 *
CMG 013
63.22 1062 27.7 0.50 *
75.08 1062 23.3 0.42 *
89.17 1062 19.6 0.35 *
113.05 1062 15.5 0.28 *
134.27 1062 13.0 0.23 *
173.72 1062 10.1 0.18 *
202.16 1062 8.7 0.16 *
261.57 1062 6.7 0.12 *
304.00 1062 5.8 0.10 *
393.33 1062 4.4 0.08 *
443.59 1062 3.9 0.07 *
NOTA NOTE
Las areas resaltadas indican el tamafio de carcasa del motor  Highlighted areas indicate the motor input flange available on each
correspondiente. gearbox size.

da por el factor térmico. Para mas detalles consultar con nuestro

tion: please contact our Technical Department.

f * =Pn, es la potencia mecanica. La potencia aplicable resulta reduci- 2 * =The service factor (sf) has to be selected depending on applica-

servicio técnico

Antes de seleccionar cualquier reductor, favor de revisar los valores de  Before selecting any gearbox, please read the performance values shown in
desempefio en las paginas B10 a la B19. the tables on page B10 to B19.

als ZDL

Dimensiones NEMA/ NEMA Dimensions
56 C \ 140 TC
N 4.5
M 5.88
P 6.5
D 0.625 | 0.875
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Nema 60 Hz Motorreductores a engranajes cilindricos c MG

Datos técnicos

Technical data

ny{=1750 rpm
—] . Mn, NEMA Motores aplicables
% ! [Ib-in] n; Pn, NEMA Motor adapters
= [rm] [he] 56 C 140 TC
CMG 022

3.66 885 479 7.00

4.43 885 395 577

545 885 321 4.70

7.39 1062 237 4.16

8.78 1062 199 3.50

9.93 1062 176 3.09

11.01 1770 159 4.65

12.05 1770 145 4.25

13.21 1770 132 3.87

14.81 1770 118 3.46

17.10 1416 102 2.40

18.26 1416 95.9 2.24

20.08 1770 871 2.55

23.85 1770 73.4 2.15

29.93 1770 58.5 1.71

35.91 1770 48.7 1.43

46.46 1770 37.7 1.10

49.61 1770 35.3 1.03

54.00 1770 324 0.95

60.90 1770 28.7 0.84

CMG 023
64.01 1770 27.3 0.82 *
76.02 1770 23.0 0.69 *
90.29 1770 19.4 0.58 *
114.46 1770 15.3 0.46 *
135.95 1770 12.9 0.38 *
175.89 1770 9.9 0.30 *
204.69 1770 8.5 0.26 *
264.84 1770 6.6 0.20 *
307.80 1770 5.7 0.17 *
398.25 1770 4.4 0.13 *
449.14 1770 3.99 0.12 *
NOTA NOTE

Las areas resaltadas indican el tamafio de carcasa del motor Highlighted areas indicate the motor input

correspondiente. gearbox size.

servicio técnico

flange available on each

* =Pn, es la potencia mecanica. La potencia aplicable resulta reduci- * =The service factor (sf) has to be selected depending on applica-
da por el factor térmico. Para mas detalles consultar con nuestro tion: please contact our Technical Department.

Antes de seleccionar cualquier reductor, favor de revisar los valores de  Before selecting any gearbox, please read the performance values shown in
desempefio en las paginas B10 a la B19. the tables on page B10 to B19.

o EZDL

Dimensiones NEMA/ NEMA Dimensions
56 C \ 140 TC
N 4.5
M 5.88
P 6.5
D 0.625 | 0.875
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Nema 60 Hz

Datos técnicos Technical data
n;=1750 rpm
—=1 . Mn, NEMA Motores aplicables
}3 ! [Ib-in] n; Pn, NEMA Motor adapters
=4 [rm] [hp] 56C | 140TC | 180 TC
CMG 032
3.74 1327 468 10.26
4.50 1327 389 8.52
5.48 1327 319 7.00
6.31 1593 277 7.30
7.93 1593 221 5.81
9.08 1593 193 5.08
10.93 1593 160 4.22
12.60 2212 139 5.08
13.30 2212 132 4.81
15.30 2478 114 4.68
18.21 2478 96.1 3.94
19.24 2478 91.0 3.73
21.15 2478 82.7 3.39
24.99 2655 70.0 3.07
30.57 2655 57.2 2.51 *
34.20 2655 51.2 2.25 *
38.63 2655 45.3 1.99 *
44.18 2655 39.6 1.74 *
51.30 2655 341 1.50 *
60.80 2655 28.8 1.26 *
CMG 033
72.83 2655 24.0 1.08
97.45 2655 18.0 0.80 *
115.74 2655 15.1 0.68 *
140.81 2655 124 0.56 *
174.26 2655 10.0 0.45 *
225.47 2655 7.8 0.35 *
262.05 2655 6.7 0.30 *
325.79 2655 5.4 0.24 *
378.64 2655 4.6 0.21 *
427.03 2655 4.1 0.18 *
NOTA NOTE
Las areas resaltadas indican el tamafo de carcasa del motor  Highlighted areas indicate the motor input flange available on each
correspondiente. gearbox size.

da por el factor térmico. Para mas detalles consultar con nuestro tion: please contact our Technical Department.
servicio técnico

Antes de seleccionar cualquier reductor, favor de revisar los valores de  Before selecting any gearbox, please read the performance values shown in
desempefio en las paginas B10 a la B19. the tables on page B10 to B19.

f * =Pn, es la potencia mecanica. La potencia aplicable resulta reduci- 2 * =The service factor (sf) has to be selected depending on applica-

_ 1. Dimensiones NEMA/ NEMA Dimensions
56C | 140TC 180 TC
y N 45 8.5
o=z DJF,, M 5.88 7.25
P 6.5 9
A i D 0625 [ 0875 1.125
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Nema 60 Hz Motorreductores a engranajes cilindricos c MG

Datos técnicos Technical data
n;=1750 rpm
—] . Mn, NEMA Motores aplicables
% ! [Ib-in] n; Pn, NEMA Motor adapters
=5 [rm] [hp] 56 C ‘ 140 TC ‘ 180 TC
CMG 042
3.74 2035 468 15.73
4.50 2035 389 13.07
5.48 2035 319 10.74
6.31 2301 277 10.55
7.93 2301 221 8.39
9.08 2478 193 7.90
10.93 2478 160 6.56
12.60 3097 139 7.1
13.30 3097 132 6.74
15.30 3717 114 7.03
18.21 3717 96.1 5.90
19.24 3717 91.0 5.59
24.99 4425 70.0 5.12
30.57 4425 57.2 4.19
34.20 4425 51.2 3.74
38.63 4425 45.3 3.31
44.18 4425 39.6 2.90
51.30 4425 341 2.49 *
60.80 4248 28.8 2.02 *
CMG 043
72.83 4425 24.0 1.79
97.45 4425 18.0 1.34
115.74 4425 15.1 1.13
140.81 4425 124 0.93
174.26 4425 10.0 0.75 *
225.47 4425 7.8 0.58 *
262.05 4425 6.7 0.50 *
325.79 4425 5.4 0.40 *
378.64 4425 4.6 0.35 *
427.03 4425 41 0.31 *
NOTA NOTE
Las areas resaltadas indican el tamafo de carcasa del motor  Highlighted &reas indicate the motor input flange available on each
correspondiente. gearbox size.

da por el factor térmico. Para mas detalles consultar con nuestro tion: please contact our Technical Department.
servicio técnico

Antes de seleccionar cualquier reductor, favor de revisar los valores de  Before selecting any gearbox, please read the performance values shown in
desempefio en las paginas B10 a la B19. the tables on page B10 to B19.

f * =Pn, es la potencia mecanica. La potencia aplicable resulta reduci- 2 * =The service factor (sf) has to be selected depending on applica-

_ ] Dimensiones NEMA/ NEMA Dimensions
56C | 140TC 180 TC
1 N 45 8.5
a2z ‘3? M 5.88 7.25
P 6.5 9
A | D 0625 [ 0875 1.125
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Nema 60 Hz

Datos técnicos Technical data
P n M —= A P n M —= 59
el | mom) | poing | 5F |ACMA| T o= }ﬂ il | i | | & S T ai

0.16 hp 0.16 hp

0.12kW | 348 | 28 |127| m | 503 | cMG002 56C 012kW | 27 | 347 |51 m |64.01| cMG023 56C

(1750pm) | 287 | 34 (105 WM | 6.10 56C (rsorpm) | 23 | 412 | 43| m | 76.02 56C
234 | 41 |85, WM | 7.49 56C 19 | 489 | 36| M |90.29 56C
195 | 50 |89 m | 899 56C 15 | 620 |29 | WM |114.46 56C
172 | 56 |79 m | 10.16 56C 13 | 736 | 24| M |13595 56C
145 | 67 |66 M | 1207 56C 10 | 953 | 19| I |175.89 56C
131 | 74 |84, m | 1340 56C 85 | 1109 | 16| I |204.69 56C
16 | 84 |74| m |15.14 56C 6.6 | 1434 | 12| 1 |264.84 56C
96 | 101 | 62| m |18.17 56C 57 | 1667 | 11| 1 |307.80 56C
81 | 19 |52 m | 2158 56C 44 | 2157 | 08| 1 |398.25 56C
74 | 130 | 48| W |23.51 56C 39 | 2157 | 08| 1 |449.14 56C
70 | 139 | 45| m | 2510 56C
64 | 150 | 41| m | 27.08 56C 10 | 944 | 28| W |174.26| CMG033 56C
54 | 180 |34 WM | 3249 56C 7.8 | 1221 | 22| m 22547 56C
42 | 233 |27 W |4204 56C 6.7 | 1419 | 19| 1 |262.05 56C
30 | 248 | 25| M | 44.89 56C 54 | 1765 | 15| I |325.79 56C
36 | 270 |23 M | 4886 56C 46 | 2051 13| 1 |37864 56C
32 | 305 |20| m |5510 56C 441 | 2313 11| 1 |427.03 56C
458 | 21 |254] WM | 3.82 | CMG012 56C 7.8 | 1221 | 36| Il |22547| CMG043 56C
378 | 26 (207 m | 463 56C 6.7 | 1419 | 31| M |262.05 56C
308 | 31 |169] W | 569 56C 54 | 1765 | 25| M |325.79 56C
227 | 43 166 WM | 7.72 56C 46 | 2051 22| m |378.64 56C
191 | 51 [140 m | 917 56C 41 | 2313 19| 0 |427.03 56C
178 | 54 (130 m | 9.81 56C
152 | 64 (139 M | 11.50 56C 0.25 hp
::; 32 123 ::: };gg :gg 018kW | 348 | 43 |81| m | 503 | cMG002 56C
120 | 81 1131 w | 1262 560 (1750pm) | 287 | 53 |67 | M | 6.10 56C
98 | 99 |10.8| m |17.86 56C 234 | 65 155 | 749 56C
92 | 105 |10.1] W | 19.07 56C 195 1 78 157 | 899 56C
88 | 110 |97 m | 1083 s60 172 | 88 |50| m |10.16 56C
74 | 130 |82 m | 2356 560 145 | 104 | 42| m | 12.07 56C
50 | 163 65| m | 2956 s60 131 | 116 | 54| m | 13.40 56C
49 | 196 |54 m |3547 s60 16 | 131 |47 m |15.14 56C
38 | 254 | 42| WM | 4589 56C 9 | 157 139 W ) 18.17 56C
36 | 271 |39 W | 49.00 56C 81 | 187 133 W | 21.58 56C
33 | 205 |36| m |s5333 56C 74 | 203 | 30| W | 2351 56C
29 | 333 [32| m |60.15 56C 70 | 217 |29 W ) 2510 56C

65 | 234 | 26| I |27.08 56C

28 | 342 | 31| W |6322 CMGO13 | 56C S4 ) 281 1220 13249 S6C
23 | 407 (26| M | 7508 56C 42 1 363 117 W) 4204 S6C
20 | 483 |22 WM | 89.17 56C 39 ) 388 | 1.6 1 14489 56C
15 | 612 | 17| 1 |113.05 56C 36 | 422 115) I 14886 S6C
13 | 727 |15| N |134.27 56C 32 | 476 [13] I |5510 56C
10 | 941 [ 11| 1 |173.72 56C
87 | 1095 | 10| 1 |202.16 56C
6.7 1330 | 0.8 | 261.57 56C Verificar que el par M, utilizado no exceda el valor indica-
58 | 1330 | 0.8| 1 |304.00 56C do en la casilla en gris..
4.4 1330 | 0.8 | 393.33 56C Please check that the output torque M, does not exceed
3.9 1330 | 0.8 I 443 59 56C the value in the grey areas.
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Nema 60 Hz

Datos técnicos

P4
(hp]

0.25 hp

0.18 kW
(1750 rpm)

nz
[rpm]

458
378
308
227
191
178
152
147
127
120
98
92
88
74
59
49
38
36
33
29

28
23
20
15
13

27
23
19
15
13
10
8.5

24
18
15
12
10
7.8
6.7
5.4
4.6

10
7.8
6.7
5.4
4.6
4.1

M,
[Ib-in]

33
40
49
67
79
85
99
103
119
126
154
165
171
204
255
307
397
424
461
520

535
635
755
957
1136

542
643
764
969
1150
1489
1732

616
825
979
1192
1475
1908
2218
2757
3204

1475
1908
2218
2757
3204
3614

sf

16.1
13.3
10.8
10.6
8.9
8.3
8.9
8.6
8.9
8.4
6.9
6.4
6.2
5.2
4.2
35
2.7
25
23
2.0

2.0
1.7
1.4
1.1
0.9

3.3
2.8
23
1.8
1.5
1.2
1.0

4.3
3.2
27
22
1.8
1.4
1.2
1.0
0.8

3.0
23
2.0
1.6
1.4
1.2

AGMA

3.82
4.63
5.69
7.72
9.17
9.81
11.50
11.90
13.80
14.62
17.86
19.07
19.83
23.56
29.56
35.47
45.89
49.00
53.33
60.15

63.22
75.08
89.17
113.05
134.27

64.01
76.02
90.29
114.46
135.95
175.89
204.69

72.83

97.45

115.74
140.81
174.26
225.47
262.05
325.79
378.64

174.26
22547
262.05
325.79
378.64
427.03

CMG012

CMGO013

CMG023

CMGO033

CMG043

—=In
Tﬂm

56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C

56C
56C
56C
56C
56C

56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C

56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C

56C
56C
56C
56C
56C
56C

P4 n;
[hpl | [rpm]

0.33 hp

0.22 kW | 348
(1750 rpm) 287
234
195
172
145
131
116
96
81
74
70
65
54
42
39
36
32

458
378
308
227
191
178
152
147
127
120
98
92
88
74
59
49
38
36
33
29

28
23
20
15

38
35
32
29

27
23
19
15
13
10

M,
[Ib-in]

57

70

85

103
116
138
153
173
207
246
268
286
309
371
480
512
557
629

44
53
65
88
105
112
131
136
157
167
204
218
226
269
337
405
524
559
608
686

706
839
996
1263

530
566
616
706

715
849
1009
1279
1519
1965

sf

6.2
5.1
4.1
4.3
3.8
3.2
4.1
3.6
3.0
2.5
23
22
2.0
1.7
1.3
1.2
1.1
1.0

12.2
10.0
8.2
8.0
6.8
6.3
6.7
6.5
6.7
6.4
5.2
4.9
4.7
4.0
3.1
2.6
2.0
1.9
1.7
1.5

1.5
1.3
1.1
0.8

3.3
3.1
2.9
25

25
2.1
1.8
1.4
1.2
0.9

AGMA

5.03
6.10
7.49
8.99
10.16
12.07
13.40
15.14
18.17
21.58
23.51
25.10
27.08
32.49
42.04
44.89
48.86
55.10

3.82
4.63
5.69
7.72
9.17
9.81
11.50
11.90
13.80
14.62
17.86
19.07
19.83
23.56
29.56
35.47
45.89
49.00
53.33
60.15

63.22
75.08
89.17
113.05

46.46
49.61
54.00
60.90

64.01
76.02
90.29
114.46
135.95
175.89

—]

=|

M\

[—

CMG002

CMG012

CMG013

CMG022

CMG023

56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C

56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C

56C
56C
56C
56C

56C
56C
56C
56C

56C
56C
56C
56C
56C
56C
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Nema 60 Hz

Datos técnicos Technical data
P M "és% 0 % P M — = ) o
1 n; 2 . 1 na 2 . |
el | rom] | pbeing | ST (ACMAL T el }ﬂ thel | rpm] | Dbrin | S |ACGMA| 1 m
0.33 hp 0.5 hp
022kW| 24 | 814 [33| m |7283| CMG033 | 56C 0.37kw | 28 | 1070 [1.0| | |6322| CMGO13 | 56C
(1750om) | 18 | 1089 | 2.4 | Wl | 97.45 56C (7s0rpm) | 23 | 1271 |08 | | |75.08 56C
15 | 1293 |21 | W [115.74 56C
12 | 1573 | 1.7 | 1 |140.81 56C 58 | 517 | 34| Il |29.93| CMG022 | 56C
10 | 1947 | 14| 1 |174.26 49 | 621 |29 W |3591 56C
7.8 [ 2519 | 11| | |22547 56C 38 | 803 22| I |46.46 56C
6.7 | 2927 | 09| 1 |262.05 56C 35 | 858 | 21| I | 4961 56C
32 | 933 19| N |54.00 56C
12 | 1573 | 2.8| W |140.81) CMG043 | 56C 29 | 1045 17| N |60.90 56C
10 | 1947 [ 23| W |174.26 56C
7.8 | 2519 | 18| NI |22547 56C 27 | 1083 | 16| NI |64.01| CMG023 | 56C
6.7 | 2927 (15| NI |262.05 56C 23 | 1287 | 14| 1 |76.02 56C
54 3639 (12| 1 |325.79 56C 19 1528 (12| 1 |90.29 56C
46 | 4230 (10| 1 |37864 56C 15 | 1937 |09 | 1 |114.46 56C
41 | 4770 |09 | 1 |427.03 56C
34 | 887 30| Wl |51.30 CMG032 | 56C
0.5 hp 29 | 1051 | 25| W |60.80 56C
0.37kw| 348 | 87 |41 Il | 503 | CMG002 | 56C oa | 1233 |22 m |7283 | cmcoss | sec
(1750rom) | 287 | 105 |[3.4| W | 6.10 56C
18 | 1649 [ 16| Nl | 9745 56C
234 | 129 |27| W | 7.49 56C
15 | 1959 |14 | 1 |115.74 56C
195 | 155 |28 | W | 899 56C
12 2383 | 11| 1 |140.81 56C
172 | 176 | 25| W | 10.16 56C 10 | 2050 log| 1 |17a26 s60
145 | 209 |21 | W | 1207 56C ' '
181 ) 282 127 it ) 13.40 56C 24 | 1233 36| Il |72.83| CMG043 | 56C
116 | 262 |24 | W | 1514 56C
18 | 1649 |27 | W | 97.45 56C
96 | 314 |20| N |18.17 56C
15 | 1959 | 23| W |115.74 56C
81 | 373 |17 NI |2158 56C
12 2383 |1.9| 1 |140.81 56C
74 | 406 | 15| NI | 2351 56C
10 2950 | 15| N |174.26 56C
70 | 434 (14| N |2510 56C
78 | 3816 | 12| | 22547 56C
65 | 468 11.3) 1 1 27.08 s6C 6.7 | 4435 | 10| 1 |262.05 56C
54 | 562 | 11| 1 |3249 56C : ' '
42 | 727 |09| 1 |4204 56C
0.75 hp
458 | 66 | 80| Il | 382 | CMG012 | 56C 055kw | 348 | 130 |27 | Il | 503 | CMG002 | 56C
378 | 80 |66| Il | 4.63 56C (1750rpm) | 287 | 158 |22 | WM | 6.10 56C
308 | 98 |54| Il | 569 56C 234 | 194 |18 W | 7.49 56C
227 | 133 |53| W | 7.72 56C 195 | 233 |19 I | 8.99 56C
191 | 158 |45| m | 917 56C 172 | 263 |17 NI |10.16 56C
178 | 170 |42 | m | 981 56C 145 | 313 | 14| 0 | 1207 56C
152 | 199 | 45| W | 1150 56C 131 | 347 [ 18| NI |13.40 56C
147 | 206 |43 | W | 11.90 56C 16 | 393 |16 I | 1514 56C
127 | 239 | 45| m |13.80 56C 96 | 471 13| 1 |18.17 56C
120 | 253 |42 | W | 1462 56C 81 | 560 (11| 1 |2158 56C
98 | 309 34| W |17.86 56C 74 | 610 | 10| 1 |2351 56C
92 | 330 32| W |19.07 56C 70 | 651 (10| 1 |2510 56C
88 | 343 31| W |19.83 56C 65 | 702 (09| I |27.08 56C
74 | 407 (26| W | 2356 56C
59 | 511 21| W |2956 56C
49 | 613 |17 | N |3547 56C
38 | 793 13| 1 |4589 56C
36 | 847 | 13| 1 |49.00 56C
33 | 922 (12| 1 |53.33 56C
29 | 1040 |[10| 1 |60.15 56C

0920A



Nema 60 Hz

Datos técnicos

P4
(hp]

0.75 hp

0.55 kW
(1750 rpm)

ny
[rpm]

458
378
308
227
191
178
152
147
127
120
98
92
88
74
59
49
38
36

87
73
58
49
38
35
32
29

27
23

57
51
45
40
34
29

24
18
15

34
29

24
18
15
12
10

M,
[Ib-in]

99
120
148
200
238
254
298
309
358
379
463
494
514
611
766
920
1190

1271

521
618
776
931
1205
1286
1400
1581

1625
1930

793
887
1002
1145
1330
1576

1849
2474
2938

1330
1576

1849
2474
2938
3575
4424

sf

5.4
4.4
36
35
3.0
2.8
3.0
2.9
3.0
2.8
2.3
2.1
2.1
1.7
1.4
1.2
0.9
0.8

34
2.9
23
1.9
1.5
1.4
1.3
1.1

1.1
0.9

3.3
3.0
27
23
2.0
1.7

1.4
1.1
0.9

3.3
27

24
1.8
1.5
1.2
1.0

AGMA

3.82
4.63
5.69
7.72
9.17
9.81
11.50
11.90
13.80
14.62
17.86
19.07
19.83
23.56
29.56
35.47
45.89
49.00

20.08
23.85
29.93
35.91
46.46
49.61
54.00
60.90

64.01
76.02

30.57
34.20
38.63
4418
51.30
60.80

72.83
97.45
115.74

51.30
60.80

72.83
97.45
115.74
140.81
174.26

—=In
Tﬂm

CMG012

CMG022

CMG023

CMG032

CMGO033

CMG042

CMG043

56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C

56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C

56C
56C

56C
56C
56C
56C
56C
56C

56C
56C
56C

56C
56C

56C
56C
56C
56C
56C

P4
(hp]

1 hp
0.75 kW
(1750 rpm)

n;
[rpm]

348
287
234
195
172
145
131
116
96
81

458
378
308
227
191
178
152
147
127
120
98
92
88
74
59
49

102
96
87
73
58
49
38
35
32
29

57
51
45
40
34
29

24

45
40
34
29

M,
[Ib-in]

174
211
259
311
351
417
463
523
628
746

132
160
197
267
317
339
398
412
477
506
617
659
686
814
1022
1226

591
631
694
825
1035
1241
1606
1715
1867
1553

1057
1182
1336
1527
1774
2102

2465

1336
1527
1774
2102

sf

2.0
1.7
1.4
1.4
1.3
1.1
1.3
1.2
1.0
0.8

4.0
3.3
2.7
27
22
21
22
2.2
22
21
1.7
1.6
1.5
1.3
1.0
0.9

24
22
25
2.1
1.7
1.4
1.1
1.0
0.9
1.1

25
2.2
2.0
1.7
1.5
1.3

1.1

3.3
2.9
25
2.0

AGMA

5.03
6.10
7.49
8.99
10.16
12.07
13.40
15.14
18.17
21.58

3.82
4.63
5.69
7.72
9.17
9.81
11.50
11.90
13.80
14.62
17.86
19.07
19.83
23.56
29.56
35.47

17.10
18.26
20.08
23.85
29.93
35.91
46.46
49.61
54.00
60.90

30.57
34.20
38.63
44.18
51.30
60.80

72.83

38.63
44.18
51.30
60.80

—]

=|

M\

[—

CMG002

CMGO012

CMG022

CMG032

CMGO033

CMG042

56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C
56C

56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC

56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC

56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC

56C-140TC

56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC

0920A



Nema 60 Hz

Datos técnicos Technical data
P n, | M —=h o P n, | M —= ~
el | mom) | poing | 5F |ACMA| T o= }ﬂ il | i | | & S T ai

1hp 1.5 hp

0.75kW | 24 | 2465 |18 | N |72.83| CMG043 [56C-140TC  1.1kw | 57 | 1585 |28 | W | 3057 | CMG042 |56C-140TC

(@rsopm) | 18 | 3299 | 1.3 | | | 97.45 56C-140TC  (750mm) | 51 | 1774 | 25| Ml | 34.20 56C-140TC

15 | 3918 11| 1 |115.74 56C-140TC 45 | 2003 | 22| m | 3863 56C-140TC
12 | 4767 |09 1 |140.81 56C-140TC 40 | 2201 19| N | 4418 56C-140TC
34 | 2660 | 1.7 N | 51.30 56C-140TC

1.5 hp 20 3153 (13| 1 |60.80 56C-140TC

11Kw | 458 | 198 |27 | m | 3.82 | CMGO12 |56C-140TC st | 3608 | 12| 1 | 7283 | cuGods |sec.40te

(a7s0mpm) | 378 | 240 | 22| W | 463 56C-140TC 18 | aoss 00| 1 |evas SROA40TC

308 | 205 18| N | 569 56C-140TC
227 | 400 |18 W | 7.72 56C-140TC
191 | 475 (15| 0 | 917 sec-140tc 2 hp
178 | 509 |14 1 | 9.81 56C-140TC  1.5kW | 458 | 264 | 20| Il | 3.82 | CMG012 |56C-140TC
152 | 596 |15 Il | 11.50 56C-140TC  (750mpm) | 378 | 320 (17| I | 463 56C-140TC
147 | 617 |14 1| 11.90 56C-140TC 308 | 393 13| 1 | 569 56C-140TC
127 | 716 [15| 1 | 1380 56C-140TC 227 | 534 (13| 1| | 772 56C-140TC
120 | 758 [14| n | 1462 56C-140TC 191 | 634 (11| 1 | 947 56C-140TC
98 | 926 | 11| 1 |17.86 56C-140TC 178 | 678 [10| 1 | 981 56C-140TC
92 | 989 | 11| 1 |19.07 56C-140TC 152 | 795 [14| 1 | 1150 56C-140TC
88 | 1029 | 10| 1 |19.83 56C-140TC 147 | 823 [11] 1 | 11.90 56C-140TC
74 | 1222 |09 | |2356 56C-140TC 127 | 954 (11| 1 |13.80 56C-140TC
120 | 1011 (14| 1 | 1462 56C-140TC
479 | 190 | 47| W | 366 | CMG022 |56C-140TC 98 | 1235 09| | | 17.86 56C-140TC
395 | 230 |38 | W | 443 56C-140TC 92 | 1318 08| 1 |19.07 56C-140TC
321 | 283 |31 W | 545 56C-140TC
237 | 383 |28 WM | 7.39 56C-140TC 479 | 253 | 35| W | 366 | CMG022 |56C-140TC
199 | 455 (23| m | 878 56C-140TC 395 | 307 |29 | W | 443 56C-140TC
176 | 515 |24 | W | 9.93 56C-140TC 321 | 377 |23 | W | 545 56C-140TC
159 | 571 |31 W | 11.01 56C-140TC 237 | 511 |21 | W | 7.39 56C-140TC
145 | 625 (28| W | 12.05 56C-140TC 199 | 607 18| N | 878 56C-140TC
132 | 685 (26| W | 1321 56C-140TC 176 | 687 |15| I | 993 56C-140TC
18 | 768 [23| W | 14.81 56C-140TC 159 | 761 [23| m | 11.01 56C-140TC
102 | 887 (16| 0 |17.10 56C-140TC 145 | 833 (21| W | 12.05 56C-140TC
96 | 947 | 15| I | 1826 56C-140TC 132 | 914 (19| n | 13.21 56C-140TC
87 | 1041 | 17| n |2008 56C-140TC 18 | 1024 [ 17| 11 | 1481 56C-140TC
73 | 1237 14| N | 2385 56C-140TC 102 | 182 12| 1 |17.10 56C-140TC
58 | 1552 | 11| 1 |29.93 56C-140TC 96 | 1262 | 11| 1 | 18.26 56C-140TC
49 | 1862 10| 1 |3591 56C-140TC 87 | 1388 13| 1 |2008 56C-140TC
73 | 1649 | 11| | | 2385 56C-140TC
114 | 793 |31 W | 1530 CMGO032 |56C-140TC 58 | 2069 09| | | 2993 56C-140TC
96 | 944 |26 W | 1821 56C-140TC
91 | 998 |25 m | 1924 56C-140TC 221 | 548 |29 | W | 7.93 | CMG032 |56C-140TC
83 | 1097 23| m |21.15 56C-140TC 193 | 628 |25| W | 9.08 56C-140TC
70 | 1296 20| W | 24.99 56C-140TC 160 | 755 |24 W | 1093 56C-140TC
57 | 1585 | 17| N | 3057 56C-140TC 139 | 872 |25, W | 1260 56C-140TC
51 | 1774 |15 0 | 3420 56C-140TC 132 | 920 (24| W | 13.30 56C-140TC
45 | 2003 13| 1 | 3863 56C-140TC 114 | 1058 |23 | W | 15.30 56C-140TC
40 | 2201 (12| | | 4418 56C-140TC 96 | 1259 |20 | N | 18.21 56C-140TC
34 | 2660 10| 1 |51.30 56C-140TC 91 | 1330 | 19| N | 19.24 56C-140TC
20 3153 08| 1 |60.80 56C-140TC 83 | 1462 | 1.7 N | 2115 56C-140TC
70 | 1728 15| 11 | 2499 56C-140TC
57 | 2114 [ 13| 1 | 3057 56C-140TC
51 | 2365 | 11| | | 3420 56C-140TC
45 | 2671 10| | | 3863 56C-140TC
40 | 3054 | 09| | |44.18 56C-140TC

0920A



Nema 60 Hz

Datos técnicos

P4
(hp]

2 hp

1.5 kW
(1750 rpm)

3 hp
2.2 kW
(1750 rpm)

ny
[rpm]

96
91
70
57
51
45
40
34
29

24

458
378
308
227

479
395
321
237
199
176
159
145
132
118

468
389
319
277
221
193
160
139
132
114
96
91
83
70
57

M,
[Ib-in]

1259
1330
1728
2114
2365
2671
3054
3547
4204

4931

396
480
590
800

379
460
565
766
910
1030
1142
1250
1370
1536

388
467
569
654
823
942
1133
1307
1379
1587
1889
1995
2194
2592
3171

sf

3.0
2.8
2.6
21
1.9
1.7
1.4
1.2
1.0

0.9

1.3
1.1
0.9
0.9

2.3
1.9
1.6
1.4
1.2
1.0
1.5
1.4
1.3
1.2

3.4
2.8
23
24
1.9
1.7
1.4
1.7
1.6
1.6
1.3
1.2
1.1
1.0
0.8

AGMA

18.21
19.24
24.99
30.57
34.20
38.63
44.18
51.30
60.80

72.83

3.82
4.63
5.69
7.72

3.66
4.43
5.45
7.39
8.78
9.93
11.01
12.05
13.21
14.81

3.74
4.50
5.48
6.31
7.93
9.08
10.93
12.60
13.30
15.30
18.21
19.24
21.15
24.99
30.57

—=In
Tﬂm

CMG042

CMG043

CMG012

CMG022

CMG032

56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC
56C-140TC

56C-140TC

140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC

140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC

140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC

P4
(hp]

3 hp
2.2 kW
(1750 rpm)

5 hp

3.7 kW
(1750 rpm)

n;
[rpm]

221
193
160
139
132
114
96
91
70
57
51
45
40
34

468
389
319
277
221
193
139
132
114

468
389
319
277
221
193
160
139
132
114
96
91
70
57

M,
[Ib-in]

823
942
1133
1307
1379
1587
1889
1995
2592
3171
3547
4007
4582
5321

647

779

948

1090
1371
1569
2179
2299
2645

647

779

948

1090
1371
1569
1888
2179
2299
2645
3148
3325
4320
5285

sf

2.8
26
22
2.4
22
23
2.0
1.9
1.7
1.4
1.2
1.1
1.0
0.8

21
1.7
1.4
1.5
1.2
1.0
1.0
1.0
0.9

3.1
2.6
21
21
1.7
1.6
1.3
1.4
1.3
1.4
1.2
1.1
1.0
0.8

AGMA

7.93
9.08
10.93
12.60
13.30
15.30
18.21
19.24
24.99
30.57
34.20
38.63
44.18
51.30

3.74
4.50
5.48
6.31
7.93
9.08
12.60
13.30
15.30

3.74
4.50
5.48
6.31
7.93
9.08
10.93
12.60
13.30
15.30
18.21
19.24
24.99
30.57

—]

=|

M\

[—

CMG042

CMG032

CMG042

140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC
140TC-180TC

180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC

180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC
180TC

0920A




Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions
CMG 002 U CMGIS 002 U
362 1.57 LM /(D 1.57 6.22 ,1.57
g )
g (== —
x (o)) T 1
~ g >, =
== / /% \
< ﬁ_\\ 77777 Aol =z =S o — [
REANO /e
2 A 2] [ 2]
~ [ —— 7 } |
0.33 0.33
1.968 1367 | |
2.519 0.43 2 0.43 2
-~ 8.5 8
0.188
Bridas Motor ™ %HM%
NEMA C-FACE Eje de salida sl Eje de entrada v
N Output shaft ‘ ‘ Input shaft ’; -
1/4-20 UNC o '
3 0.750 0.7500 ‘ 1/4-20 UNC
. 0.7495 | | 1) 06258:2%32
Brida Motor / Motor flange
Dimensiones NEMA
NEMA Dimensions
56 C
N 4.5
M 5.88
) 6.5
D 0.625
LM 002 6.61

0920A




Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions
CMG 002 H.. CMGIS 002 H..
362 1.57 LM /(D 1.57 6.22 157
/:EI; _é ,jj I ) _4
~ = =
o gy
L\ ” ﬁﬁ\ \ ,,,,, e alzl = o — ] | =
L\ /
< vy (2) 1 [ ) e |1l [\ | 1)
HIHE g I \ T - - * T
‘ U >T l's ‘ IlI's
2 P Q 2 P/l . Q 2
R Ib R
8.5 8
0.188
Bridas Motor o 0.188
NEMA C-FACE Eje de salida sl Eje de entrada v
N Output shaft ‘ ‘ Input shaft ’; -
1/4-20 UNC
BS 20750 01590 (1) 1/4-20 UNC
R 06250653
Version H / H Version Brida Motor / Motor flange
Patas | Foot Dimensiones NEMA
CMG p Q R s U v X 2 NEMA Dimensions
CMGIS Tipo/ Type Peso / Weight 56 C
[1b] N 45
0.709 | 2.362 |3.150 | 0.354 3.937 0.394 | 2.362 | 4.724 H60 0.44 M 5.88
002 | 0.709| 3.150 |4.094 |0.354 |4.331-4.724| 0.394 | 2.953 | 5.709 H75 0.66 ; 06625
0.709 |1.968-3.425 4.331 | 0.354 | 4.331 | 0.394 | 3.346 | 5.315 H85 0.88 LM 002 6.61

Preferencial / Preferred

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions
CMG 002 F.. CMGIS 002 F..
3.62 157 LM 1.57 6.22 .57
ol . 1
::m:] ] 3’ I
~ e — Y =
o fe i &
L —@—— o —I?:E— ——————— 1 i =Y T
N ® ] \ \
N v H K
M\
&
8.5
0.188
Bridas Motor ® <O;188
NEMA C-FACE Eje de salida sl & Eje de entrada
N Output shaft ‘ ‘ Input shaft 'S -
e 1/4-20 UNC o ‘ ‘
@0 7508;38(5) ‘ 1/4-20 UNC|
e 0625005 | |
Version F / F Version Brida Motor / Motor flange
) Dimensiones NEMA
CMG ’ " " \ ° o Brida / Flange NEMA Dimensions
L
CMGIS Tipo / Type Peso / Weight 56 C
[1b] N 45
0.138 | 0.276 | 4.134 | 3.346 | 2.756 572 |0.256 | 3.543 F105 0.22 M 5.88
002 |0.138 | 0.315 | 4.724 | 3.937 | 3.150 31488 10354 |3.937 F120 0.44 E 06625
0.138 | 0.315 | 5,512 | 4528 | 3.740 37375 |0.354 |4.528 F140 0.44 LM 002 6.61

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions
CMG 002 H../F..
CMG 002 H../F.. CMGIS 002 H../F..
3.62 1.57 LM 1.57 6.22 1.57
0 H | K 1 H | K
—é ,jﬁ” _ —4’
N d = { =
P
o ] — el Z g e 1 —— [
g f
. e T ™ \ o Wl [\ o
S l's l's
P Q P Q
a a
: & S
8.5 8
0.188
Bridas Motor ™ 0.188
NEMA C-FACE Eje de salida sl & Eje de entrada
Output shaft ‘ Input shaft g

AN ‘ i
e 1/4-20 UNC o ‘ ‘
@ 0.750 0.7500 ‘ 1/4-20 UNC
-7900.7495 @ 0.625 82522

Version F / F Version Brida Motor / Motor flange
: Dimensiones NEMA
CMG H K L M N o p Bsk AR NEMA Dimensions
CMGIS Tipo / Type Peso / Weight 56 C
[1b] N 45
0.138 | 0.276 | 4.134 | 3.346 | 2.756 37238 | 0.256 | 3.543 F105 0.22 M 5.88
002 | 0.138 | 0.315 | 4.724 | 3.937 | 3.150 3133 |0.354|3.937 F120 0.44 P 6.5
- D 0.625
0.138 | 0.315 | 5512 | 4.528 | 3.740 3735 | 0.354 | 4.528 F140 0.44 LM 002 6.61
Versién H / H Version Combinaciones Posibles H/F
CMG Patas / Foot Possible combinations H/F
P Q R S u v X z Tipo |Peso / Weight
CMGIS Type lib] F105 F120 F140
0.709 | 2362 |3.150|0.354 | 3.937 | 0.394 |2.362|4.724| H60 0.44 o o o
002 | 0709 | 3.150 | 4.094|0.354 |4.331-4.724| 0.394 |2.953 |5.709| H75 0.66 . o o
0.709 |1.968-3.425|4.331| 0.354 | 4.331 | 0.394 |3.346 |5.315| H85 0.88 o . .

Preferencial / Preferred e Combinaciones posibles H/F / Possible combinations H/F

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions

CMG 012U -CMG 013 U

CMG 012 U CMGIS 012 U
‘ 4.881 1.57 LM ‘ 1.57 6.97 1.97
o ] _
0 f é 1 4
g = / -&r- \
- ) \
° - | /
C‘ . @3‘ == " B —|F -
N \ \ i /
SRV 1Y
Iy e LY | e L - o
~—— N - N
2362 éggﬁ 0.335 <o 0.335 | S
2.992 0.531 0.531
3.740 . 0.188
. 0.188
Bridas Motor a o a ﬁk
NEMA C-FACE Eje de salida 2 N Eje de entrada ©
~ 14.2 Output shaft ‘ ‘ 13.4 Input shaft 2 -
1/4-20 UNC o ‘
@ 0.750 975 ‘ 1/4-20 UNC
75007495 | | 20875 82;22
CMG 013 U CMGIS 013 U
4.881 157 /@ 157 9.84 1.97
2 R 11 —
g /[ —— _——
<
<2 T/f@,\ o* z = o | |—l— -
Niony = ] =
N \ i =
I e o \
~ © = ?
\. J N
N i
2.362 33611 0335 @ 0335 | @
2.992 ‘ ‘
3.740 0.531 0.531
0.188 0.188
Bridas Motor 2 2 Eje de entrada v
2 g
NEMA C-FACE . ) R Input shaft ]
20.1 Eje de salida S M 20 o S
" 1/4-20 UNC ‘ ‘ 14-20 UNC
- 0.8750
07500 2 0.8750.8745
@0.750 0708 | |
Brida Motor / Motor flange
Dimensiones NEMA
NEMA Dimensions
56 C \ 140 TC
N 4.5
M 5.88
P 6.5
D 0.625 | 0.875
LM 012 7.87
LM 013 10.75

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions
CMG 012 H.. -CMG 013 H..
CMG 012 H.. CMGIS 012 H..
4.881 1.57 1.57 6.97 .97
S =
©
™ P & S
' @;\\\ \ ol I =
el 1
- @, © | e - e
T ~——1_1 L HITN
‘ u S ‘ & 's
z P P °a
0.188 | R
Bridas Motor e o a 0188
NEMA C-FACE Eje de salida 2 &) (b | Eje de entrada ©
Output shaft ‘ ‘ 13.4 Input shaft ]
1/4-20 UNC

N 14.2 . 8
e go,75og;;ggg1 | o 1/4-20UNC‘ ‘

‘ @ 0.8750 3735

CMG 013 H.. CMGIS 013 H..
4.881 1.57 LM ‘ 1 1.57 9.84 1.97
|
S K , S
© _ <
2 ’;ﬂ; _;é b
<
< /Q,‘ S _ ] Q*Z {8 —— n—
/ \ _ ’
E) =/ * =| 2 o
7 11 e
~ ; @ : X)
T T~——T_1 I i
] S ‘ ills ‘
z P . Q P ‘
. R . R
| 0.188
0.188 .
Bridas Motor 20.1 20 Eje de entrada ol
NEMA C-FACE . . 2 Input shaft S -
Eje de salida sl K o e ‘
N Output shaft ‘ ‘ 1/4-20 UNC
© Uk oosTsits | 1.
©0.750075% | |
Version H / H Version Brida Motor / Motor flange
CMG Patas / Foot Dimensiones NEMA
CMGIS P Q R S U Vv X z Tipo/ |Peso/ Weigh NEMA Dimensions
ype [Ib] 56C | 140TC
0.787 | 3.346 | 4.252 | 0.354 | 4.528 | 0.472 | 2.559 | 5.472 H65 1.543 N 4.5
0.709 | 3.150 | 4.646 | 0.354 | 4.331 0472 | 2.953 | 5512 H75 2.205 M 5.88
012 0.984 | 3.346 | 4.724 | 0.354 | 4.724 | 0.472 | 3.150 | 5.512 H80 2.425 P 6.5
013 0.709 [1.968-3425 4.646 | 0.354 | 4.331 | 0.472 | 3.346 | 5.118 H85 2.646 D 0.625 \ 0.875
0.984 | 5118 | 6.063 | 0.354 | 4.331 | 0.472 | 3.543 | 5.315 H90 3.307 LM 012 7.87
0.709 |2.362-4.232| 5.315 | 0.433 | 5118 | 0.472 | 3.937 | 6.102 H100 3.748 LM 013 10.75

Preferencial / Preferred

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions
CMGO012F-CMG 013 F
CMGO012F.. CMGIS 012 F..
1.57 6.97 1.97
, "/® ) ]
. y =
mﬁ Hil-al 2 2| o 7@ 1 _

=]
(1]

—
mjl

|
o
|/
I
0.255

0.188
Bridas Motor e - e 0.188
NEMA C-FACE n Eje de salida 3l W Eje de entrada ©
N 14.2 Output shaft | ‘ 13.4 mputshatt S| (D)
1/4-20 UNC o ‘ ‘
@ 0.750 9750 ‘ ‘ 1/4-20 UNC| |||
75007405 | | 20,8753 _
CMG 013 F.. CMGIS 013 F..
1.57 LM 1.57‘ 9.84 1.97
1
i — _
g | =
< 4l al z = a Y _ —
3y

i

—
I
|
|x
\

‘ N
‘ g
N v H LK™
M\
0188
Bridas Motor a 2 0188
A (323 A
NEMA C-FACE Eje de salida sl W [ 1b | Eje de entrada ol
N 20.1 Output shaft ‘ ‘ 20 Input shaft g e
1/4-20 UNC (1) i
20750 0.7500 ‘ 1/4-20 UNC
V07495 | | @0.875 8;3322

Version F / F Version Brida Motor / Motor flange
CMG Brida / Flange Dimensio_nes NFMA
CMGIS H K L M N o P Tipo/ |Peso/ Weight b U EESETS
Type [Ib] 56C | 140TC
0.118 | 0.354 | 4724 | 3.937 |3.15037:%8| 0.354 | 4.173 | F120 1.102 ,u ;'858
012 | 0138 | 0354 | 5512 | 4528 [3.74037385| 0354 | 4528 | F140 1.764 P 6.5
013 | 0138 | 0354 | 6299 | 5118 |4.33133%5| 0.354 | 4.961 | F160 2.425 LMDO12 0.625 - ‘87 0.875
0138 | 0433 | 7.874 | 6.496 |5.11821153| 0433 | 6.496 | F200 3.968 LM 013 10.75

0920A




Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions

CMG 012 H../F.. - CMG 013 H../F..

CMG 012 H../F..
CMGIS 012 H../F..
LM 1.57 6.97 1.97
K 1
. =t —
©
[32]
a y | Halz = a =
O\ — S—
x ] \ } (1
: - L(Lo) HH 1 ) ti% - L
> ‘ ‘ g s
Q
R
CMG 013 H../F.. CMGIS 013 H../F..
4.881
0 157 LM /@ 157 9.84 197
-
LK ) — R
© ©
- ~ / ~—
= =
<
< — +lalz = a — —
IB — = ) L (1)
§ IR b g
s ‘
Q 0.188 P Q
‘ 0.188
R L#J i
Bridas Motor s ©ol—
NEMA C-FACE e = N e & -
- [ 1b | Eje de salida ‘ ‘ Eje de entrada ‘
20.1 Output shaft _1/4-20 UNC 20 Input shaft 1/4'200 sL-JlsNoC ;
e @ 0.75097592 ‘ ‘ o @ 0.8750.8745
Version F | F Version Brida Motor / Motor flange
: Dimensiones NEMA
CMG H K L M N o P T.B"/da IPFIar;gl; aht NEMA Dimensions
CMGIS o i T i 56C | 140TC
0118 | 0354 | 4724 | 3.937 |3.150319% 0354 | 4173 | F120 | 1.102 " o>
012 | 0138 | 0354 | 5512 | 4528 [3.740373% 0354 | 4528 | F140 1.764 P 6.5
013 | 0138 | 0354 | 6299 | 5118 [4.331432% 0354 | 4961 | F160 2.425 LM[:)12 0.625 - ‘87 0.875
0.138 | 0433 | 7.874 | 6.496 |5.118 2% 0433 | 6.496 | F200 3.968 LM 013 10.75
Version H / H Version Combinaciones posibles H/F
CMG Patas / Foot Possible combinations H/F
cmais| © @ RS | U |V X0 2 | Tipo |PesolWeight | F120 | F1a0 | Ft60 | F200
0.787| 3.346 |4.252]0.354| 4.528 |0.472]2.559|5.472| H65 1.543 . o
0.709| 3.150 |4.646|0.354| 4.331 |0.472|2.953|5.512| H75 2.205 o o o
012 [0.984| 3.346 [4.724]0.354| 4.724 [0.472]3.150]5.512| H80 2.425 o o o
013 [0.709 [1.968-3.425/4.646 | 0.354 | 4.331 |0.472]3.346|5.118| H85 2.646 o . o
0.984| 5118 |6.063|0.354| 4.331 [0.472|3.543|5.315| H90 3.307 o o o o
0.709 |2.362-4.232/5.315]0.433 | 5.118 |0.472/3.937/6.102| H100 3.748 . o o o
Preferencial / Preferred e Combinaciones posibles H/F / Possible combinations H/F

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions

CMG 022 U - CMG 023 U

CMG 022 U CMGIS 022 U
4.882 1.97 LM 1.97 7.362 1.97
_o® - T
0 ( Il _é _ _4
2% | = =
i / o \ : :
Ao ] = - S|
= A b /
SNINY @ LY o LI o
q Y, 523 - [52{ L
c© ~—— Q ' ﬁ
E 2362 gggﬁ 0.33 S 0.33 S
2.992 | 0.53 0.53
) 0.188
Bridas Motor e . . = b ) ﬁk
NEMA C-FACE Eje de salida - Y m Eje de entrada ©
N 166 Output shaft ‘ ‘ 15.8 Input shaft 2 -
B7 3/8-16 UNC o
1.0000 1/4-20 UNC
@ 1.000 0.9995 ‘ 0.8750
‘ @ 0.875 08745
CMG 023 U CMGIS 023 U
4.882 1.97 LM ‘ 1 1.97 10.236 1.97
|
m_ —— o m
@ ] _
2 -
o i — —=
< 5 /Q, Y ol Z 2 o — = —
e /f“\\ | |1 N 1| o
S & T T P T
A L2 9 _I/;" - - 9 _r_}/.-
\ ! o L o L
33532 o S
S 2.362 53611 0335 © 0335, ®
S 2.992
= 3.740 = 0.531 0.250 0.531
0188
Bridas Motor 2 = N 2 Eje de entrada ©
NEMA C-FACE m ) . m Input shaft @ -
233 Eje de salida .0 .\ 225 o e d ‘
™ Output shaft 1.0000 1/4-20 UNC ‘

. 9 @100009995‘ | QO@L

Brida Motor / Motor flange
Dimensiones NEMA
NEMA Dimensions
56 C \ 140 TC
N 4.5
M 5.88
P 6.5
D 0.625 | 0.875
LM 022 8.268
LM 023 10.61

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions

CMG 022 H.. - CMG 023 H..

CMG 022 H.. CMGIS 022 H..

4.882 1.97 LM ‘ 1.97 7.362 1.97
| P F
f A _é

[oe] {
Yo
[sp] P
(o SEER e
|4 * T
x : (2 (2 .); (1
T I~ 1 HP 1
u J ‘ < 's
z P P °a
0.250 . R
. 0.188
Bridas Motor e - e Al
NEMA C-FACE Eje de salida =l (1o | Eje de entrada ©
~ 16.6 Output shaft ‘ ‘ 15.8 Input shaft 21 o
B7 3/8-16 UNC o ‘ ‘
@ 1.000 agggo ‘ 1/4-20 UNC |
— ] @ 0875057 | |
CMG 023 H.. CMGIS 023 H..
4.882 1.97 LM ‘ 1 1.97 10.236 1.97
1‘ 8
- ] i Y @
——
< / Halz = a — ==
/ \ F
v N7 = =
\J) o
N 7 B -
b T~ 9 9
HIHI (I I I |
U - ‘ ‘ 's ‘
z Pl . a ‘ Pl |
R . 0.250 . R |
0.188
Bridas Motor 2 = N 2 Eje de entrada ©
NEMA C-FACE m ) . m Input shaft @ -
23.3 Eje de salida 225 o !
N Output shaft /816 UNC o ‘ ‘
P 1.0000 ‘ 1/4-20 UNC | | |

. e @ 1.000 9995 L @om

Version H / H Version Brida Motor / Motor flange
CMG Patas / Foot Dimensiones NEMA
CMGIS P Q R S U \' X z Tipo/ |Peso/ Weight NEMA Dimensions
ype [Ib] 56C | 140TC
0.787 | 3.346 | 4.252 | 0.354 | 4.528 | 0.472 | 2.559 | 5.472 H65 1.543 N 45
0.709 | 3.150 | 4.646 | 0.354 | 4.331 | 0472 | 2953 | 5512 H75 2.205 M 5.88
022 0.984 | 3.346 | 4.724 | 0.354 | 4.724 | 0.472 | 3.150 | 5.512 H80 2.425 P 6.5
023 0.709 |1.968-3425 4.646 | 0.354 | 4.331 0.472 | 3.346 | 5.118 H85 2.646 D 0.625 \ 0.875
0.984 | 5118 | 6.063 | 0.354 | 4.331 | 0472 | 3.543 | 5315 H90 3.307 LM 022 8.268
0.709 |2.362-4.232) 5.315 | 0.433 | 5.118 | 0.472 | 3.937 | 6.102 H100 3.748 LM 023 10.61

Preferencial / Preferred

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions
CMG 022 F.. CMGIS 022 F..
4.882 1.97 LM 1.97 7.362 1.97
o 1
| _4 _é’-
3 = jF J =
o
[sp]
v Hlal 2 = & o —
\ e (L @
o]
- <
H KS
0.250
Bridas Motor 2 - 2 ﬁ&ms
NEMA C-FACE Eje de salida - Y m Eje de entrada ©
N 16.6 Output shaft ‘ ‘ 15.8 Input shaft 2 -
- 3/8-16 UNC o
1.0000 1/4-20 UNC
@ 1.000 09995 ‘ ‘ 0.8750
— @ 0.875 g.8745 |
CMG 023 F.. CMGIS 023 F..
1.97 LM 1.97 10.236 1.97
1
S S
< 3 < _
- - 1
: — = =
©
< —Y=—= Z = o [ — — N —
N | ] -
o |1 [ o L= ©
N v H HK H K
Mo 0.250
0.188
. a = a
Bridas Motor < NV Eje de entrada .
NEMA C-FACE o , , 1] Input shaft =
23.3 Eje de salida , o\ 22.5 e
N Output shaft r~— o
@ 1.000 10000 ‘ ‘ 1/4-20 UNC
¥ Q@ el 0 08758574
Version F | F Version Brida Motor / Motor flange
CMGIS Tipo/  |Peso) Weight 56C | 140TC
0.118 | 0.354 | 4.724 | 3.937 [3.150 3140 0.354 | 4.173 | F120 1.102 n’: ;éss
022 | 0138 | 0354 | 5512 | 4528 |3.740 37555 0.354 | 4528 | F140 1.764 P 6.5
023 | 0.138 | 0354 | 6299 | 5118 |4.331 3320 0.354 | 4961 | F160 2.425 LM'3022 0.625 82‘68 0.875
0.138 | 0433 | 7.874 | 6.496 |5.118 211% 0433 | 6.496 | F200 3.968 LM 023 10.61

0920A




Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions

CMG 022 H../F.. - CMG 023 H../F..

CMG 022 H../F.. CMGIS 022 H../F..
4.882
o 1.97 LM 1.97 7.362 1.97
H | K
_é’
% | =
o
a Sa ‘ Y_ . i m
voop 0 —
x o I\ @
r "__; ‘ ]
K 5 s
Pl l>2a
R
o)
15.9
CMGIS 023 H../F..
o 1.97 LM /@ 1.97 10.236 1.97
|l Kg B s I H | KS§
°Q/»- °°./w
© = =
2 = =
< N Azl = a S |
% r
T = e ©
x , TR —'® [t [
/\ Il Il
i HH '1' TIT .1.
s s
Q 0.250 P Q
R R 0.188
Bridas Motor N - < - _ -
NEMA C-FACE ﬂ < ¥ ﬁ Eje de entrada ©
. . Input shaft @
N 233 Eje de salida 3/8-16 UNC 225 o i
B7 Output shaft 1.0000 11420 UNG | i
@ 2100058 | s 08750 T
— @ 0.875 gg745 )
Version F | F Version Brida Motor / Motor flange
: Dimensiones NEMA
NS H K L M N o P [por IPZ?)';gmjeight NEMA Dimensions
CMGIS Voe f1b] . 56 C s 140 TC
0.118 | 0.354 | 4724 | 3.937 |3.150 31288 0.354 | 4.173 | F120 1.102 M 5.86
022 | 0138 | 0354 | 5512 | 4528 |3.74037388 0.354 | 4.528 | F140 1.764 P 6.5
023 | 0138 | 0354 | 6299 | 5118 [4.331432%] 0354 | 4961 | F160 2.425 LMDO22 0.625 82‘68 0.875
0.138 | 0433 | 7.874 | 6.496 |5.118 21183| 0433 | 6.496 | F200 3.968 LM 023 10.61
Versién H / H Version Combinaciones posibles H/F
CMG Patas / Foot Possible combinations H/F
cMGIs| © @ RS | U |V X1 2| Tipo [Peso]Weight | £120 | F1a0 | Ft60 | F200
0.787| 3.346 | 4.252|0.354| 4.528 |0.472|2.559 |5.472| He5 1.543 s o
0.709| 3.150 |4.646|0.354| 4.331 |0.472|2.953|5.512| H75 2.205 o o o
022 |0.984| 3.346 |4.724|0.354| 4.724 |0.472|3.150/5.512| H80 2.425 o o o
023 |[0.709 |1.968-3.425/ 4.646 | 0.354 | 4.331 [0.472[3.346|5.118| H85 2.646 o o o
0.984| 5.118 |6.063|0.354| 4.331 |0.472|3.543|5.315| H90 3.307 o o o
0.709 [2.362-4.232/ 5.3150.433 | 5.118 |0.472]3.937/6.102| H100 3.748 o o o
Preferencial / Preferred e Combinaciones posibles H/F / Possible combinations H/F

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions

CMG 032U -CMG 033 U

CMG 032 U CMGIS 032 U
‘ 6.141 2.36 LM ‘ 1 2.36 8.484 1.97
[ce] I -
e — ]
o S = =
gol 7 ° ! Yy NI | Y
o)y SE=Hi B
© il s
g [l @ 10 o | o
N ! € ’, 8 || }’ Y g n
3543 %.‘55:1‘3;% 0.354 e o 0.354 g
4330 | 0.590 0.590
44.37 0.250
. 0.188
Bridas Motor a © a
NEMA C-FACE Eje de salida 2 (&) [@  Eedeentrada i
N 249 Output shaft ‘ ‘ 247 Input shaft 2 -
1/2-13 UNC o
=8 1.2500 1/4-20 UNC
o 1250158 | | 508753
CMG 033 U CMGIS 033 U
© 6.141 2.36 LM 1 2.36 11.22 1.97
<
N~ v
TS _m x . o m
x - r
<lc I » S F— - al =zl =l a | 1 =
2 i pe—— S S
g / Hl
ol W et — (1)
SN | =ty A 2 Iy N : — @ |IL_L\
& | - L]
) 3 543:) g -? g -?
3.543 3458 03541 | 2 0354 | ©
&‘ 0.590 0.590
44.37 0.250
Bridas Motor a © a 0.188
NEMA C-FACE o | Eje de salida 2 (&) [@  Gedeentada ¥
N 30 Output shaft [ ‘ ‘ 293 Input shaft 2 -
9 1/2-13 UNC o ‘
e 3 1.25012500 T 1/4-20 UNC| | | |
. 1.2490 0.875 |
T T (%) 0.8750_3745
Brida Motor / Motor flange
@ Dimensiones NEMA
NEMA Dimensions
56 C \ 140 TC 180 TC
N 45 45
M 5.88 7.25
P 6.5 9
D 0.625 \ 0.875 1.125
LM 032 9.705 9.612
LM 033 12.126 -

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions

CMG 032 H.. - CMG 033 H..

CMG 032 H.. CMGIS 032 H..
6141 2.36 LM e 2.36 8.484 1.97
r ‘ r
o |/ — =0 * —=
<r; ( : \ SN alz = a ol I S 1 &

7N
(o]
s
@

x
ik — i ro i H—1 To
u J ‘ e _lls ‘ e 's
z P °a P °Q
R 0.250 - R |
. 0.188
Bridas Motor a © a
NEMA C-FACE Eje de salida 2 & [@ Gedeentrada
N 249 Output shaft ‘ ‘ 247 Input shaft 2 -
. 1/2-13 UNC o
@1 2501.2500 ‘ ‘ 1/4-20 UNC
= 08750875, | |,
CMG 033 H.. CMGIS 033 H..
6.141 2.36 LM 1 2.36 11.22 1.97
™ K (323
' 8 - = 8
- /- -
. [—= —
F
v\ [E7ea) -1 I
) v o
< || | @ - ©
[ T~———T1 1 I 1
u > ‘ ‘ 's ‘
z P Q ‘ Pl . Q
‘ R 0.250 L%
Bridas Motor a © a 0.188
NEMA C-FACE o) Eje de salida 2 & o Eje deentrada i
N 30 Output shaft ‘ ‘ 293 Input shaft 2 -
s 1/2-13 UNC o ‘ ‘
@1 2501'5288 ‘ 1/4-20 UNC |
S 2 0.87505745
Version H / H Version Brida Motor / Motor flange
CMG Patas / Foot Dimensiones NEMA
P Q R S U Vv X V4 Tipo/ |Peso / Weigh NEMA Dimensions
CMGIS - [Ib]
yp 56C | 140 TC | 180 TC
1.181 | 4.134 | 5.354 | 0.551 | 6.299 | 0.551 | 3.740 | 7.638 H95 3.307 N 45 45
1.181 | 3.937 5.905
5905 | 0.433 0551 | 4331 | 7.283 | H110 | 4.189 M 588 725
032 0.709 | 2.756 6.299 P 6.5 9
033 1181 | 6.496 | 7.677 | 0.551 | 5315 | 0.551 | 4.528 | 6.693 | H115 4.850 D | 0625 | 0.875 | 1.125
1.378 | 4.331 | 6.299 | 0.551 | 6.693 | 0.551 | 4.724 | 8.268 | H120 5.732 LM 032 9.705 9.612
0.768 | 5.885 | 7.244 | 0.551 | 7.086 | 0.709 | 5.118 | 8.425 | H130 6.390 LM 033 12.126 -

Preferencial / Preferred

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions

CMG 032 F.. -CMG 033 F..

CMG 032 F.. CMGIS 032 F..
2.36 LM 2.36 8.484 197
g = =
3
<t
f I | s i o~ S A |
@ LT o [\ o
T g
o H _K° H Ko
0.250
Bridas Motor - © - 0.188
NEMA C-FACE o) Eje de salida 2 & o Ejedeentrada i
N 249 Output shaft ‘ ‘ 247 Input shaft 2 -
. 1/2-13 UNC (1)
@1 2501,2500 ‘ ‘ 1/4-20 UNC
il | 0087558
CMG 033 F.. CMGIS 033 F..
2.36 LM 236 11.22 1.97
1
D — .
1 = 1 =
I S +rirel Zz 2 o I S R —t
oo o I o
” I T o

LQ
T§6334|
Bl
1
»
1

M 0.250
Bridas Motor e © 2 ﬁ .0.188
NEMA C-FACE Eje de salida 2 Ejedeentrada
30 Output shaft Input shaft 2 -
N 29.3 pi
. 1/2-13 UNC 1) ‘ ‘ ‘
1.2500 1/4-20 UNC
@ 1.2501 2490 ‘ 08750
— @ 0.87508745,
Version F | F Version Brida Motor / Motor flange
Brida / Fl. Dimensiones NEMA
CMG H K L M N o P - nca’rlange - NEMA Dimensions
CMGIS L 56 C | 140 TC | 180 TC
i [ib] N 45 45
0138 | 0433 | 6299 | 5118 |4.331532% 0354 | 5512 | F160 2.205 M 5.88 7.25
032 51163 P 6.5 9
033 0138 | 0433 | 7874 | 6496 |5.118 J{if 0433 | 6496 | F200 3.968 D | 0625 | 0875 | 1.125
0.157 | 0512 | 9.842 | 8465 |7.087 75533 0551 | 8465 | F250 6.393 ::m ggg 192'710256 9.612
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Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions

CMG 032 H../F.. - CMG 033 H../F..

CMG 032 H../F.. CMGIS 032 H../F..
LM 2.36 8.484 1.97
K 1 H | K
_é- ,jF” - _é’
0 = J =
©
~
S laol Z2| = a Y_ il =
bl ) S ——
< IR | o il [\ O
To L —1 o |
2 's ‘ 2 's
°Q P> a
R R
i
24.7
CMG 033 H../F.. CMGIS 033 H../F..
LM 1 2.36 11.22 1.97
K3 . H | K&
© ©
3 f
© -+ 71 z = a — =
T — \ == @
x | o [l
0.250 P Q
R 0.188
Bridas Motor a © e ﬁe
NEMA C-FACE m Eje de salida o N Eje de entrada ©
Output shaft Input shaft ] -
N 30 29.3 = ‘
s 1/2-13 UNC 1) | ‘
1.2500 1/4-20 UNC | | |
@ 1250150 | | 08750 T
@ 0.87508745, )
Version F | F Version Brida Motor / Motor flange
CMG Brida / Flange Dimensiones NEMA
cvmais M K L M N o P Tipo/ |Peso Weight L el
ype [Ib] 56C [140TC [180TC
4.3296 N 4.5 4.5
0.138 0.433 6.299 5.118 |4.331 ;358> 0.354 5.512 F160 2.205 M 5 88 7 25
032 5.1163 P 6.5 9
033 0.138 0.433 7.874 6.496 |5.118 51147| 0.433 6.496 F200 3.968 D 0625 | 0875 | 1.125
7.0853 LM 032 9.705 9.612
0.157 0.512 9.842 8.465 |7.087 7gg37| 0.551 8.465 F250 6.393 LM 033 12.126 :
Versién H / H Version Combinaciones posibles H/F
CMG Patas / Foot Possible combinations H/F
cmais| - | @ R[S U VX 2] TR [PesofWeight | pqg F200 F250
1.181| 4.134 |5.354|0.551| 6.299 |0.551|3.740/7.638| H95 3.307 ° °
1.181| 3.937 5.905
032 [0709] 2.756 5.905|0.433 6.299 0.551|4.331|7.283] H110 4.189 ° °
033 |1.181 6.496 |7.677]0.551| 5.315 |0.551|4.528 |6.693| H115 4.850 ° ° °
1.378| 4.331 |6.299|0.551| 6.693 |0.551|4.724|8.268| H120 5.732 ° °
0.768| 5.885 |7.244/0.551| 7.086 |0.709|5.118 |8.425| H130 6.390 ° °
Preferencial / Preferred e Combinaciones posibles H/F / Possible combinations H/F

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions
CMG 042 U CMGIS 042 U
‘ 6.141 2.756 LM ‘ . 2.756 8.996 1.97
[ce] _ —
7':7 _é i _ _é
2 & s = =
| %g}/il = — a = = e =
0 \ I °
I} lmx\ ] /Q :l_
N~ ‘ - ™
TN e I H— || e MV o
- J I.D L | 1 LD L
3543 522337 0.354 |l o 0.354 |l oS
4.33 0.590 0.590
5 0.313
Bridas Motor 2 & 2 ﬁ 0188
NEMA C-FACE Eje de salida < N [ 1b | Eje de entrada ©
N 29 1 Output shaft ‘ ‘ 28 8 Input shaft 2
1/2-13 UNC o
0137515789 | | e
: — @ 0.875¢8745
CMG 043 U CMGIS 043 U
. 6.141 2.756 LM /@ 2.756 11.732 1.97
< |
N~ e —
s m j — o
x _ -
[ee]
| = ,7)7* /og, =1 ez E e e =1 — —
+ilo) =t Tesi— @
') A S —
5 IN2E e O JHt—" e I I
. J (':l _? N _?
3.543 g:gﬁ% 0.354 | g 0.354 | g
4.33 0.590 0.590
5 0.313
Bridas Motor a . . ~ e . 4>H 0.188
NEMA C-FACE m Eje de salida e N m Eje de entrada ol
o 34 1 Output shaft ‘ ‘ 335 Input shaft & -
9 1/2-13UNC ||| o
@1 3751.%22 ‘ ‘ 1/4-20 UNC | | |
So13744, | | 2 0.875357%
Brida Motor / Motor flange
Dimensiones NEMA
NEMA Dimensions
56 C \ 140 TC 180 TC
N 4.5 8.5
M 5.88 7.25
P 6.5 9
D 0.625 \ 0.875 1.125
LM 042 10.217 10.124
LM 043 12.638 -

0920A



Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions
CMG 042 H.. CMGIS 042 H..
6.141 2.756 LM e 2.756 8.996 1.97
o (:U; = j” 3 =
[sp)
S PEAN
wn
rrear| (N, g il SHEN S
Iy TS (= —
Y il
<\ e I LA 1| e [ O
L I~—1L1 | — | 1 —
‘ U ‘ © ‘ 's ‘ © 'S
7 > P o Q b S Q
R 0.313 R
. 0.188
Bridas Motor a I a
NEMA C-FACE Eje de salida ° & (1o | Ejedeentrada 1
o 291 Output shaft ‘ ‘ 28.8 Input shaft p -
1/2-13 UNC o
@1 3751_3750 ‘ ‘ 1/4-20 UNC
ST ©0875087s | |
CMG 043 H.. CMGIS 043 H..
6.141 2.756 LM | 1 2.756 11.732 1.97
~ .‘ ~
N _ _ N
o _ o —
o ,;];\ = é N __—
3 = y =
e 4 N _ N S P n—
\ — Ha = o e r
v N ﬁQ 1l =L g 1| S o
@) I =
< |52 e . ©
T ~——1 1 \ 1 \ )
u S ‘ il.ls ‘ ilLls
z P . Q ‘ Pl . Q
- R 0.313 - R
Bridas Motor a o~ a 0.188
NEMA C-FACE m Eje de salida 2 N m Eje de entrada ol—
o 34 1 Output shaft ‘ ‘ 335 Input shaft p
1/2-13 UNC o
@ 1.3751:37%0 ‘ ‘ 1/4-20 UNC
S @ 08750878 | |
Version H / H Version Brida Motor / Motor flange
CMG Patas / Foot Dimensiones NEMA
CMGIS P Q R S U \' X V4 Tipo/ |Peso/ Weight NEMA Dimensions
ype [ib] 56C | 140 TC | 180 TC
1181 | 4134 | 5354 | 0.551 | 6.299 | 0.551 | 3.740 | 7.638 [ H95 | 3.307 N a5 85
1.181 3.937 5.905
5.905 | 0.433 0551 | 4331 | 7.283 | H110 | 4.189 M 588 7.25
042 0.709 | 2.756 6.299 P 6.5 9
043 1.181 6.496 | 7.677 | 0.551 5.315 | 0.551 4.528 | 6.693 H115 4.850 D 0.625 0.875 1.125
1.378 | 4.331 6.299 | 0.551 6.693 | 0.551 4724 | 8.268 H120 5.732 LM 042 10.217 10.124
0.768 | 5.885 | 7.244 | 0.551 7.086 | 0.709 | 5.118 | 8.425 H130 6.390 LM 043 12.638 -

Preferencial / Preferred

0920A




Nema 60 Hz

Dimensiones Dimensions

CMG 042 F.. -CMG 043 F..

CMG 042 F.. CMGIS 042 F..
2.756 LM 2.756 8.996 1.97
1
] . F _ 1
j J =
o
[m]

= ez = a —
agglr\ \ o [ [\ O

i r [}
0
- o
v H LUNL

0.313
Bridas Motor e o a 0168
NEMA C-FACE m Eje de salida 2 N m Eje de entrada ol
N 29 1 Output shaft ‘ ‘ 28 8 Input shaft 2
1/2-13 UNC o
1/4-20 UNC
4] 1.3751%—7,32 ‘ 0.8750
— @ 0.8750.8745 e
CMG 043 F.. CMGIS 043 F..
6.141 2.756 LM /@ 2.756 11.732 1.97
o
rT rT
o) _é _é
g 1 = 1

()
=l
_“j
o
4“
Bl
()

=

<

E

L
2.027

il

P

2.027

Mo 0.313
Bridas Motor a ~ e ﬁ<0—1 88
NEMA C-FACE m Eje de salida f N Eje de entrada ©
~ 341 Output shaft ‘ ‘ 335 Input shaft 2 -
e 1/2-13 UNC o ‘ ‘
1.3750 ‘ 1/4-20 UNC
@ 1.37513724 0.8750
i 2 0.875 08745 .
Version F | F Version Brida Motor / Motor flange
cMG |, . ) " . o . Brida/ Flange ONEIA Dimonstons
CMGIS Tipo/ |Peso, Weight 56C | 140 TC | 180 TC
Type fib] N 45 8.5
0.138 | 0.433 | 6299 | 5118 |4.331435%% 0354 | 5512 | F160 2.205 M 5.88 7.25
042 0.138 | 0433 | 7.874 | 6.496 |5.118 21183 (0433 | 6.496 F200 3.968 P &3 2
043 ) . . : M8 5147 O : : D | 0625 | 0875 | 1.125
LM 042 10.217 10.124
7.0853
0.157 | 0.512 | 9.842 | 8.465 |7.087 70853 0.551 | 8.465 F250 6.393 LM 023 12 638 .
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Nema 60 Hz

Dimensiones

Dimensions

CMG 042 H../F.. - CMG 043 H../F..

CMG 042 H../F.. CMGIS 042 H../F..
6.141
[o) 2.756 LM 2.756 8.996 ‘1.97
K 1 H | K
_é- [ _é’
2 = j J =
E ﬂ
wn
ol Y . | Halz|=|a A S i
i o I S— - —
x 1L q o (1 [\ 1)
et O i
(2] [} T
> a s 2 s
Q P Q
R . R
2
28.9
611 CMG 043 H../F.. CMGIS 043 H../F..
0 2756 LM /@ 2.756 11.732 197
i
D
[se]
o
b= 4talz = a
i 4
~ ‘0 |
0.313 P
Bridas Motor a N a .
NEMA C-FACE m Eje de salida - NN m Eje de entrada © T—
342 Output shaft 33.6 Input shaft o
™ ' 1/2-13 UNC '
9 1375 o 1/4-20 UNC
1375157 || 0875080 | |
Version F | F Version Brida Motor / Motor flange
CMG Brida / Flange DI:IrEI?”r)AsEpes NEMA
H K L M N o P Tioo/ |Peso/ Weight imensions
CMGIS Ve | ool Y 56C | 140 TC | 180 TC
4.3296 N 4.5 8.5
0.138 0.433 6.299 5.118 [4.331 435, 0.354 5.512 F160 2.205 M 538 725
042 5.1163 P 6.5 9
043 | 0138 | 0433 | 7.874 | 6496 |5118351; 0433 | 6496 F200 3.968 D | 0625 | 0875 | 1.125
7.0853 LM 042 10.217 10.124
0.157 0.512 9.842 8.465 |7.087 7537/ 0.551 8.465 F250 6.393 LM 043 12,638 .
Versién H / H Version Combinaciones posibles H/F
CMG Patas / Foot Possible combinations H/F
cmGis| " @ RS | Y [ Y| X 2| Too [Pesojeight| g F200 F250
1.181| 4.134 |5.354|0.551| 6.299 |0.551|3.740|7.638| H95 3.307 ° °
1.181 3.937 5.905
042 [0709] 2.756 5.905|0.433 6.299 0.551|4.331|7.283] H110 4.189 ° °
043 1.181 6.496 7.677/0.551| 5.315 |0.551[4.528 |6.693| H115 4.850 ° ° °
1.378| 4.331 6.2990.551| 6.693 |0.551|4.724|8.268| H120 5.732 ° ° °
0.768| 5.885 |7.244|0.551| 7.086 |0.709|5.118|8.425| H130 6.390 ° ° °

Preferencial / Preferred

e Combinaciones posibles H/F / Possible combinations H/F

0920A



Nema 60 Hz




l TRANSTECNO SRL
HEADQUARTERS
Via Caduti di Sabbiuno, 11/D-E
40011 Anzola dell’Emilia (BO)
ITALY
T+39 05164 25811
F+39051734943
sales@transtecno.com
www.transtecno.com

gl HANGZHOU TRANSTECNO POWER
TRANSMISSIONS CO LTD
No.4 Xiuyan Road Fengdu Industry Zone
Pingyao Town Yuhang District
Hangzhou City, Zhejiang Province
311115 - CHINA
T+4865718692 0260
F+86571869218 10
info-china@transtecno.cn
www.transtecno.cn

o

' MA TRANSTECNO S.A.P.I. DE C.V.
Av. Mundial # 176, Parque Industrial
JM Apodaca, Nuevo Ledn,
C.P.66600 - MEXICO
T+52 8113340920
info@transtecno.com.mx
www.transtecno.com.mx

TRANSTECNO IBERICA

THE MODULAR GEARMOTOR, S.A.
C/Enginy, 2 Nave 6

08850 Gava (Barcelona) - SPAIN
T+34931598 950

— info@transtecno.es

—— www.transtecno.es

MR TRANSTECNO B.V.

— W DeStuwdam43 =
3815 KM Amersfoort - NETHERLANDS
~ T+31(0)334519505

- F=431(0)334519 506

[l

[

TRANSTECNO AANDRIJFTECHNIEK B.V.

De Stuwdam 43

3815 KM Amersfoort - NETHERLANDS
T+31(0)332047006
info@transtecnoaandrijftechniek.nl
www.transtecnoaandrijftechniek.nl

TRANSTECNO USA

8 Creek Parkway,
Boothwyn PA 19061-8136
UNITED STATES
T+1(610) 4970154
F+1(610) 497 6085

14561 Fryelands Blvd SE

Monroe, WA 98272 - UNITED STATES
T+1360-863-1300

F +1360-863-1303
usaoffice@transtecno.com
www.transtecno.com

TRANSTECNO CANADA

51 B Caldari Road Unit 10
Vaughan, ON L4K 4G3 - CANADA
T+19057610762
F+19057619265
canadaoffice@transtecno.com
www.transtecno.com

TRANSTECNO CHILE-PERU

Av. Los Libertadores 41

Parque Industrial - Los Libertadors 16.500
Santiago, Colina - CHILE

T+56 229633870

Carretera Panamericana Sur KM 29.5,
Interior -3, Z.1. Lurin - PERU
T+5113546259/+ 5113434231
chileoffice@transtecno.com
www.transtecno.com

O]

g

TRANSTECNO

the modular gearmotor

MEMBER OF INTERPUMP GROUP

SALES OFFICE BRAZIL -

Rua Dr. Freire Alemdo 155 / 402 - CEP. 90450-060
Auxiliadora Porto Alegre RS - BRAZIL
T+555132515447

F+55 5132515447

M 4555181145962 —
braziloffice@transtecno.com
www.transtecno.com.br

SALES OFFICE OCEANIA

44 Northview drive, Sunshine west 3020
Victoria - AUSTRALIA
T+610393124722
F+610393124714

M +61 0438060997
oceaniaoffice@transtecno.com
www.transtecno.com.au

SALES OFFICE INDIA

Woodbine 2003/04, Everest World

Kolshet Road, Thane west Mumbai 400607
INDIA

T+91982 06146 98
indiaoffice@transtecno.com
www.transtecno.com

SALES OFFICE SOUTH KOREA

410-7. Samrae-eup, Wanju-goon, Chonbuk 55332
SOUTH KOREA

T-+82708867 8897

F +82504 199 2107

M -+8210 5094 2107
koreaoffice@transtecno.com
www.transtecno.com
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